



HLAS SPOD MNÍCHA



29. 11. 2021 – 5. 12. 2021

farský týždenník, číslo 42/2021, ročník III.

Liturgický kalendár

Pondelok	29.11.	Pondelok po 1. adventnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Na úmysel ordinára	
Utorok	30.11.	Sv. Ondreja, apoštola	<i>sviatok</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ starí rodičia Ivaničovci a Mesiarikovci	
Streda	1.12.	Streda po 1. adventnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Ján Fekiač, 1. výročie	
Štvrtok	2.12.	Štvrtok po 1. adventnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Magdaléna Klimová a manžel Mikuláš	
Piatok	3.12.	Sv. Františka Xaverského, kňaza, patróna diecézy	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie P.Bohu za 80 r. života manžela a 10 r. života vnučky	
Sobota	4.12.	Sv. Jána Damascénskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi, Sv. Barbory, panny a mučenice	<i>ľuovoľná spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za šťastný pôrod	
Nedeľa	5.12.	2. NEDEĽA V ADVENTNOM OBDOBÍ	
KRIVÁŇ	8. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	10. ⁰⁰	+ manžel Ján, syn Marián, rodičia z oboch strán a bratia	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola

Nakolko nie sú verejné slávenia bohoslužieb, týždenné upratovanie kostolov nebude.

Nové opatreenia

Od 25. novembra 2021 platí núdzový stav, s ním platí **zákaz vychádzania**. Verejné slávenie bohoslužieb je pozastavené, preto pozývame

k spoločnej modlitbe a sledovaniu prenosov svätých omší z našich chrámov cez DTnet, a YouTube kanál.

Modliť sa budeme za ukončenie pandémie, za chorých, umierajúcich, za zdravotníkov a tých, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom obetujú. 15 minút pred svätou omšou sa budeme modliť Liturgiu hodín (v nedeľu o 7.⁴⁵ hod. Ranné chvály, v ostatné dni Vešpery).

Sväté omše budú nasledovne:

Kriváň: pondelok, streda – sobota o 18.⁰⁰, nedeľa o 8.⁰⁰ hod.

Korytárky: utorok o 18.⁰⁰, nedeľa o 10.⁰⁰ hod.

Zúčastniť sa môže max. 6 ľudí, z toho 2 môžu byť z rodiny, ktorej úmysel svätej omše sa slávi – **účasť si treba dohodnúť a môžu to byť len očkovaní alebo tí, ktorí prekonalí covid!** V predsieni sú evidenčné hárky, do ktorých sa treba zapísať.

Sväté prijímanie budem dávať v nedeľu v Kriváni od 13.⁰⁰ do 15.⁰⁰ hod., v Korytárkach po sv. omši do 11.³⁰ hod. Kto by potreboval svätú spoveď a inú pastoračnú službu mimo týchto hodín, treba sa dohodnúť individuálne - telefonicky alebo osobne.

Zbierka na misie a charitu

Minulú nedeľu sme ukončili zbierku na seminár - vyzbieralo sa 754 eur (Kriváň 470, Korytárky 284). Do 5. decembra je možné podarovať trvanlivé potraviny a oblečenie.

Dnes začína **zbierka na charitu**. V predsieni bude počas celého týždňa označená pokladnička, do ktorej môžete prispievať. Pokladničku vyberieme nasledujúcu nedeľu.

Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!

Prvý piatok

V týždni je prvý piatok v mesiaci - našich chorých navštívim ako obvykle - štvrtok v Korytárkach a U Svrčkov, piatok v Kriváni.

Príspevky na opravu kostola

K Vianociam v oboch kostoloch nájdete rôzne predmety a produkty (bylinkový a pečený čaj, zelenina v soli, sviece s vianočným motívom, vianočné pozdravy, nakladaný syr a veľa iného). Vaše príspevky za tieto predmety budú použité v Kriváni na ďalšiu opravu farského kostola a v Korytárkach na opravu všetkých dverí filiálneho kostola.